不向光阴惰寸功 且观今朝好颜色



图为"军民一家亲 真情颂党恩——送文艺进部队"慰问活动。

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

自党史学习教育开展以来,曲松 县各级党组织以习近平总书记在党史 学习教育动员大会上的重要讲话精神 为动力,缜密安排、重在落实,党史学 习教育精彩纷呈。

心系百姓难 党员在一线

全县各级党组织始终坚持党员 领导干部深入一线、干在一线,把"我 为群众办实事"实践活动落到实处,

本报讯(达穷)连日来,措美县

县委书记"示范讲"。县委书记

始终把深入学习宣传贯彻习近平总

书记重要讲话重要指示精神,作为当

前和今后一段时期的重大政治任

前往各乡(镇)村(社区),深入生产一

线示范宣讲习近平总书记"七一"重

要讲话和视察西藏重要讲话重要指

干部率先带头,到各乡(镇)、寺庙、分

管部门,向干部职工、农牧民群众和

寺庙僧尼宣传宣讲习近平总书记重

部、各单位主要负责人到各自联系点,

结合党史、新中国史、改革开放史、社

县级领导"带头讲"。县级领导

科级干部"广泛讲"。科级领导干

务,持续推进不断深化。

要讲话重要指示精神。

措美县

让广大农牧民群众得到更多 实惠。县政协、医保、税务、广 电等部门深入各乡(镇)、村 (居)开展提案办理现场协商 活动,向委员征求办理提案意

见和满意度情况;开设老、弱、病、残、 孕"爱心服务窗口",为群众提供"帮 办代"服务;实现纳税缴费问、办、查、 帮、推等一体化服务;为群众发放新 一代"户户通"设备358套,并到群众 家中上门免费安装、调试设备等,及 时解决了群众最关心最直接最现实 的问题,体现了心系群众的爱民情

史,向广大党员和农牧民群众进行了

深入浅出、通俗易懂的讲解,大力宣传

习近平总书记"七一"重要讲话精神

挥新时代文明实践中心(所、站)骨干 宣讲员作用,让更多的农牧民群众了

解党和国家的大政方针、惠民政策,

进一步坚定群众听党话、感党恩、跟

高网络平台阅读量上求突破,充分发

挥"网信措美"、"视听措美"等平台优

势,大力推送权威媒体发布的相关视

频、文章和全县各级党组织党史学习

教育开展情况,进一步营造党史学习

网络媒体"微宣讲"。着力在提

党走的信心和决心。

教育浓厚氛围。

骨干宣讲员"巡回讲"。充分发

和视察西藏重要讲话重要指示精神。

截至目前,开展结对帮扶800余 次,开展"我为群众办实事"实践活动 610余场次,参加人数5400余人次,受 惠群众17500余人次。

志愿凝大爱 群众笑开颜

在全县5个乡(镇)、21个行政村 (居)广泛开展送理论宣讲、文艺演出、 科技培训、卫生健康、法律咨询及爱国 爱教宣传志愿服务活动,架起了党和 群众间的"连心桥"。其中"五小"志 愿服务工作,打好宣讲、文化、榜样、服 务、实践"五张牌";红色"三支队伍"开 展"理论+文艺"巡回宣讲进乡村活 动,进一步坚定了各族群众听党话、感

党恩、跟党走的决心和信心。

截至目前,开展"五下乡"活动20 余场次,"理论+文艺"巡回宣讲6场 次,受众人数18000余人次;为老百姓 赠送药品、学习用品、购物袋等宣传物 品900余件,发放宣传资料3000余

众心齐向前 花开满园香

全县各级党组织充分发挥党员先 锋模范作用,以群众喜闻乐见的宣传 宣讲形式有力推动了党史学习教育如 火如荼的开展。各级学校以思政"小 课堂"和德育教育为阵地,开展了"学 党史 爱核心 做新时代好少年"为主 题的演讲比赛、红色观影、主题班会、 主题黑板报等一系列活动,充分发挥 校园电视台,校园广播作用,营造了青 少年学生从小学党史、永远跟党走的 良好氛围。宗教领域通过聆听理论宣 讲、"一看、两学"、"我心向党 永远跟 党走"、同唱《再唱山歌给党听》、同学 "五史"、同吃同劳动、羽毛球比赛等深 入人心的实践活动,进一步增强了干 部僧众的"五个认同"

军地联谊和进部队慰问等多形式 多载体的双拥工作,在全县范围内形 成了"民拥军、军爱民"的良好社会氛 围,进一步巩固了曲松县军民同呼吸、 共命运、心连心的和谐局面。县应急 管理局、工商联等有关部门联合辖区 企业开展的"学党史、颂党恩、跟党走" 红色歌曲、党史诵读比赛暨文艺宣传 进矿区、"学党史强信念 感党恩勇担 当"系列活动,进一步凝聚了广大民营 企业助力县域经济高质量发展的力

"凡是过往,皆为序章。"曲松县通 过党史学习教育的有力开展,全县广 大党员不断增强"四个意识"、坚定"四 个自信"、做到"两个维护",不断提高 政治判断力、政治领悟力、政治执行 力,为建设团结富裕文明和谐美丽的 社会主义现代化新曲松不懈奋斗。

洛扎县

开展政策宣传活动

本报讯(嘎珍)9月1日,洛扎县 新时代文明实践中心组织理论政策 宣讲志愿服务队开展宣传教育活 动。

活动上,志愿者们通过悬挂横 幅、散发宣传单、布置展板等方式, 重点宣传了习近平总书记"七一"重

要讲话精神和习近平总书记视察西 藏重要讲话重要指示精神,还围绕 党史学习知识、民族团结、疫情防 控、惠民政策、扫黄打非、网络安全、 网络举报指南、扫黑除恶、节能减 排、野生动物保护等法律法规,向群 众进行了宣传解答。

扎囊县

举办山洪灾害防御演练

本报讯 近日,扎囊县防汛抗旱 指挥部办公室牵头,组织县应急管 理局、消防大队、桑耶镇派出所等相 关单位开展山洪灾害防御培训及应

演练前,工作人员对参与演练 的干部群众进行了山洪防御知识宣 传培训,讲解安全知识和逃生、自 救、互救等基本方法,并组织观看山 洪灾害防治宣传片及防御演练视 频。

演练中,参加演练的人员按照 预案,分成信息保障组、转移安置 组、应急保障组、抢险组、医疗救护 组等,服从指挥、各司其职、密切配 合,完成险情报告、应急反应、人员 撤离、救灾安置、疏通河道、解除警 戒等环节,演练取得圆满成功。

自治区人大常委会 调研组在琼结调研

本报讯(熊起樊)9月4日,自治 区人大常委会调研组在琼结县开展人 大财经工作综合调研,实地考察有关工 作开展情况。

调研组先后来到琼结县雅拉香布 矿泉水公司和拉玉乡强吉村强钦青稞 酒庄,深入了解琼结县2021年上半年 国民经济和社会发展计划执行情况和 财政经济工作开展情况。调研组强 调,要充分发挥独特资源的优势和作 用,以资源对接资本,以资本转化效 益,进一步提高主打矿泉水产品的品 牌知名度和影响力,扩大市场占有率, 逐步扩产能提销量增效益,在企业提 质增效的同时,为当地经济社会高质 量发展贡献更多力量。调研组指出, 乡村产业是乡村振兴的重要一环,要 着眼发展壮大乡村展业,为巩固脱贫 攻坚成果、推进乡村振兴提供坚强的 经济支撑和物质基础。要实事求是、 因地制宜,立足"小而精",不搞"大而 全",切实把乡村产业谋划好、建设好、 管理好、运营好,发展壮大村集体经 济,确保基层群众肯参与、有盼头、得 实惠。发展运营乡村产业,要健全财 务管理,明晰产权构成,防范资产流 失,确保国家投资和国有资本保值增

调研组对琼结县财经工作执行落 实情况给予肯定。强调,琼结县要继续 严格按照《预算法》《监督法》等相关法 律法规要求,进一步抓好计划执行、预 算执行和财政预算绩效管理,充分发挥 人大常委会和专委会职能作用,依法办 事、依法履职,为琼结长治久安和高质 量发展提供坚强助力。

市气象局

深入学习贯彻中央 民族工作会议精神

本报讯 9月8日,市气象局传达学 习中央民族工作会议精神。

会议要求,要把学习贯彻好会议 精神作为当前和今后一个时期的重要 政治任务,全面深刻理解习近平总书 记重要讲话的核心要义、精神实质、丰 富内涵和实践要求,自觉把思想和行 动统一到习近平总书记重要讲话精神 上来。要深刻认识铸牢中华民族共同 体意识的重大意义,进一步推动民族 交往交流交融。要结合9月民族团结 进步宣传活动月,结合气象部门实际 把铸牢中华民族共同体意识教育不断 推向深入。

市生态环境局

开展环保知识进校园活动

本报讯 9月8日,市生态环境局到 山南市第一高级中学开展环保知识进 校园活动。

活动中,市生态环境局工作人员 通过现场讲课、PPT展示、解答提问等 方式,结合高中学生的生活阅历和知 识储备实际,从大气、水、土壤污染的 产生、治理措施等方面讲解了保护生 态环境的重要性以及破环生态环境会 给我们带来的影响,呼吁同学们从点

滴做起,从身边的小事做起,共同保护 环境,共同保护生物多样性,保护我们 赖以生存的地球,做生态环境保护的 宣传者和践行者。

此次活动,向青少年学生传播了 绿色环保和生态文明理念,拓展了环 境保护知识面,不断增强了师生们保 护生态环境意识,让同学们切身领悟 体会到保护环境的重要意义和长远价

曲松县

召开民族宗教工作会议

本报讯(卓玛央吉)9月3日,曲松 县召开2021年民族宗教工作第2次会 议。

会议书面传达学习了《宗教事务条 例》《中国共产党统一战线工作条例》 《西藏自治区民族团结进步模范区创建 条例》等内容,对曲松县9月份民族团 结宣传月方案进行了解释说明,安排部 署了近期民族宗教工作和9月份民族 团结宣传月相关工作。

会议要求,要紧紧围绕凝聚人心这 个根本,突出思想政治引领这条主线,

着力转变思路理念,完善体制机制,深 化理论武装,提高政治站位,坚持党对 民族宗教工作的绝对领导,把铸牢中华 民族共同体意识作为党的民族工作的 主线,以"五个有利于"为标准,以"四条 标准"为抓手,依法管理民族宗教事务, 增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做

会议要求,要把民族宗教工作纳入 重要议事日程,纳入领导干部考核体系 当中,严格落实"三级"管理责任,形成 一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

加查县

新时代文明实践推动日启动

学习贯彻习近平总书记

重要讲话重要指示精神

本报讯(曲珍)9月5日,加查县 新时代文明实践中心联合加查镇新 时代文明实践所、扎西定岗村新时代 文明实践站,在加查镇开展"新时代 文明实践推动日"启动仪式。

活动中,十支志愿服务队在扎西 定岗村开展了以"弘扬生态文明 建 设美丽加查"为主题的环境卫生整治 活动,进一步丰富了加查县广大农牧 民群众的精神文化生活,增进了保护 生态环境的意识。

活动共布置一面背景墙、悬挂两 条横幅,发放印有"热烈庆祝中国共 产党成立100周年和西藏和平解放 70周年"的保温杯50个,垃圾袋50

贡嘎县

新时代文明实践推动日启动

本报讯 9月5日, 贡嘎县在杰德 秀镇斯麦社区举行了"贡嘎县新时代 文明实践推动日"启动仪式。

整场活动围绕近期正在开展的国 家通用语言文字学习、民族团结、乡村 振兴等常态化工作,结合重要讲话精 神,宣讲重要理论思想;结合文化文艺 演出,丰富群众精神文化生活;结合通 用语言文字学习,铸牢中华民族共同 体意识;结合系列志愿活动,奠定坚实 工作基础,推动新时代文明实践工作

本次启动仪式, 贡嘎县各级新 时代文明实践所、站积极响应号 召,在所在乡(镇)、村(居)开展"宣 讲+文艺"、"理论+政策"、"环保+ 宣传"、"提问+解答"、"汉语+藏 语"等系列活动,不仅推动了党的创 新理论和国家通用语言文字在人民 群众中立根铸魂,也真正实现和打通 了宣传、教育、服务、引领的"最后一

近日,琼结县法院志愿者到拉 玉乡小学开展"开学第一课"送法 进校园活动,为该校四年级学生送 去了一份特别的开学礼物。 活动中,县法院新时代文明实

践志愿者以通俗易懂的语言向学 生们讲述了校园安全、预防未成年 人犯罪、反对校园暴力等法律法规 知识,引导学生们远离违法道路、 保护自身合法权益,促使他们养成 遵纪守法的良好习惯。

